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1、电子工、话务员、质检、仓管、
保安 80名，（18-45岁），
1950+奖金；2、司机、叉车工、押
货36名，（18-50岁），2950+
奖金+补助，包吃住，办保险，双
休。025-83317557、83315163
（中介勿扰）

LËÌÍÉ

男 女 电 子 操 作 工（SMT、

PTH）80名，40岁内，1950/

月 +奖金（不会可培训）；另

聘司机、保安、叉车、押货多

名，2950/月+补助，包吃住，

办 保 险 。 025-58829159、

81781607周科长

ÎÏÐLËÑÒÍÉ

1、男女电子操作工、文员、保

安、仓管共计60名，（18—35

岁）1950+奖金；2、大、小车司

机、叉车、长短途送货各 10

名，（18—45岁），2950+补

助。以上工种包吃住+保险+

双 休 。 025—85550230 、

85552895（中介勿扰）

,-./!0123

今年股市大涨!不少股民

大赚一笔" 但是谁也没想到!

如果股市中赚的钱加上正常
收入超过)#万元! 需要向税

务部门申报" 记者昨天调查
了几个股民! 没有一个想到
过申报" 而一些被套了多年#

今年才赚钱的老股民! 更是
提出了自己的疑问"

$今年股指翻了一番!我
们有不少股民赚了 "%, -

!+,!甚至还有股民炒权证!

赚了十几倍的也有" 应该说!

今年光通过股市赚钱超过.#

万元的人就有不少" %昨天!

华泰证券一名工作人员告诉
记者"

在华泰证券炒股的张先

生告诉记者! 前"年熊市!自
己亏得一塌糊涂! 投入股市
的.+万元资金! 最低时只剩
下/万多元" $我今年炒得还
可以!炒过一只有色金属股!

炒过一只银行股! 还有其他
一些股票!收益翻番!现在股

市中的总资产大概&万元" %

但是让张先生想不通的是!

离#++.年最高点的时候!自
己还有.万元的资金没赚回
来呢! 应该说总体上还是亏
损的"今年赚了/万多块!加上
自己的正常收入!可能已经达

到.#万元了!$但这怎么能说
明我就是年收入超过.#万的
&富人'了呢!我在股市明明是
亏的呀!还是负翁呢( %

股民何女士对此也想不
通!$我上半年卖掉的股票可
能赚到.#万元了! 但是下半

年手上几只股票却炒得不

好!账面上已经亏损0万元!

那 么 税 务 部 门 怎 么 权 衡

呢) %何女士称!如果单凭上
半年在股市中挣到的钱!就
申报收入超过.(万元!未免
太草率"

一位券商负责人称!目
前炒股只要缴印花税! 并没
有征收资本利得税! 那么为

什么要股民申报炒股所得收
入呢)

,-456789:1

近日国家税务总局发布

了 *个人所得税自行申报办
法+试行,-!规定具有年所得
.(万元以上等五种情形的个
人! 应当按照规定自行向税
务机关办理纳税申报" 但申
报和纳税是两个不同的概
念" 股票转让所得属于财产

转让所得!根据*个人所得税
法实施条例-!对股票所得征
收个人所得税的办法! 由财
政部另行制定! 报国务院批
准施行" 鉴于我国证券市场
发育还不够成熟! 股份制还

处于试点阶段! 对股票转让
所得的计算# 征税办法和纳

税期限的确认等都需要做深
入调查研究后! 结合国际通
行的做法! 作出符合我国实
际的规定! 所以炒股收入暂
时不征收个税" 南京地税有
关人士表示! 虽然国家税务
总局暂时不对股票转让收入

征收个人所得税! 但年终申
报的义务不可免" 记者从南
京市地税局了解到!自行申
报并不是在年内所缴税的
基础上的$双重税收%!市民
不要存在误解! 按规定!年
所得超过.(万元者!如果纳

税人在纳税年度内所缴的
税额超出规定标准!那将按
相关规定给予退税.另一种
情况是平时如果没有缴纳
足额的税款!申报之后必须
补齐 ! 可以简单地理解为
$多退少补%"因此!如果市民

股票转让收入加上其他收入
超过.(万元!同样要上报!方
便主管部门对市民收入情况
监控摸底"

;<823=>?@

南京地税部门最新统计

表明! 南京已有/1.万名年所
得超过.#万元的市民! 目前
这些人大多数都应该知道自
己在税务的监控名单里!他
们也很关注! 最近打了不少
咨询电话" 当然了!也不排除
还有一些高收入者尚未被发

现! 所以税务部门也在抓紧
和银行# 工商等单位和部门
进行合作! 以便获取更多关
于南京高收入者的情况" 南
京市地税局相关人士透露!

目前南京自行申报的具体操
作流程还在制定过程中!并

将在近期向社会公开" 与此
同时! 地税部门还会在近期
给这些$富人%发信!作为提
醒" 对于逾期不自行申报的!

南京地税将按照 *税收征管
法-进行处罚" *税收征管法-

规定! 如果纳税人未在规定

期限内+即纳税年度终了0个
月内, 办理纳税申报和报送
纳税资料的! 由税务机关责
令限期改正! 可以处#+++元
以下的罚款.情节严重的!可
以处#+++元以上.万元以下的
罚款.此外!如果纳税人不进

行纳税申报!因此造成不缴或
者少缴税款的!由税务机关追
缴其不缴或者少缴的税款#

滞纳金! 并处不缴或者少缴
的税款"+)以上#"倍以下的
罚款" 另外!依照税收征管法
第六十四条第一款的规定!

纳税人编造虚假计税依据
的! 由税务机关责令限期改
正!并处"万元以下的罚款"
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12 病人从这家医院可以直
接到另外一家医院看病!完
全不需要像现在这样随身带
着病历" 昨天上午!由南京市
第二医院承办的#++!年南京
卫生信息高峰论坛在南山医
院召开! 与会的专家展望了

$数字化医院%给病人带来的
便利" 有关人士透露!目前南
京有些医院已经在 $数字化
医院% 的建设方面进行了有
益的尝试! 但要在南京地区
完全实现$数字化%看病!至
少还要两年之后"

在高峰论坛上!卫生部

医院管理研究所所长梁铭
会介绍!信息网络技术的发
展!极大地促进了医疗服务
效率的提高!在促进医院管

理模式的改造和重建方面!

也发挥了十分积极的作用"

但是!任何先进的信息技术
本身都不可能将落后的管
理模式自动转化为先进的
模式!信息网络技术的应用
同样也不可能解决医疗服
务管理本身存在的问题" 如
果不首先解决管理上和运

作流程上的繁琐!包括人事
制度和资源配置等方面的
问题!而盲目地建立和使用
即使是一流的信息系统!必
定是事倍功半" 梁铭会说!

前一段时间!连续有几家大
医院的乱收费问题被媒体

曝光!医院的解释无一例外
都推给计算机出错" 但他认
为这主要还是人的问题!是
医院的管理出了错"所以!在
推进医院信息化技术的发展

和应用过程中! 千万要避免
重技术轻管理# 重项目轻人

才的倾向"

有关负责人介绍! 数字
医学的兴起! 大大减少了医
疗服务的流程和老百姓的重
复支付的费用" 比如透视等
不用看胶片! 可以直接通过
网络信息观察" 以往提在手

上的胶片是一种很落后的方
式!而进入$数字化医院%!老
百姓检查的费用会减少!病
人的病历会存在档案中!由
于每个人的身份识别是惟一

的! 只要报上自己的名字或
是其他的方式! 就可以调出
自己的病历"

南京医学会信息分会主
任委员彭建介绍! 南京市卫
生信息化建设近几年取得了
很多的成绩!$医院信息中心

主机房建设% 在南京取得了
长足发展"目前!南京地区已

经有南京市妇幼保健院#中
大医院# 省人民医院等多家
大医院在建设$数字化医院%

的方面进行了有益尝试和探
索!比如有些大医院实行就
诊卡# 电子病例等措施!这
些工作都是为数字化医院

的建设作铺垫" 不过!要在
南京地区完全实现$数字化
医院%!至少还要两年之后!

因为数字化医院的建设首
先要在医院内开展! 然后由
卫生主管部门出面! 在已经
实现$数字化%的医院之间!

实现不同医院的互通! 病人
从这家医院可以直接再到另
外一家医院看病! 完全不需
要像现在这样必须随身带着
病历"

$ABJ!()* +,

- ./ 012近日!江苏省

卫生厅印发*江苏省核事故与
放射事故医学应急预案-!对
江苏省境内发生的核电厂核
事故与放射事故的医学应急
工作进行了明确的规定"

据介绍!根据放射事故的
性质#严重程度#可控性和影

响范围等因素! 从重到轻将
放射事故分为特别重大放射
事故#重大放射事故#较大放
射事故和一般放射事故四个
等级" 省卫生厅成立省核事
故与放射事故医学应急工作

领导小组! 办公室设在厅卫
生应急办公室" 连云港市第

一人民医院作为国家和省的
核辐射医疗救治基地! 负责
核事故与放射事故受照人员
的现场救治#医学处理#去污
分类等! 重度或放射性复合
伤病员送卫生部核事故医学
应急中心治疗" 江苏省人民

医院# 苏州大学附属第二医
院为省核事故与放射事故医
疗救治后援部! 参与核事故
与放射事故受照人员的现场
救治#去污分类#临床收治和
心理咨询等工作"

$ABJ!"#$ 34

./ 562昨天上午!南京

大学政治学科'"华诞暨政治
与行政管理学系恢复建系#+

周年庆典在南大大礼堂举行"

来自北京大学# 中国社科院#

复旦大学#浙江大学#台湾政
治大学#澳门理工学院等三十
多所高校和科研院所的七十

多位知名学者汇聚金陵"

记者了解到!南京大学政
治学科是该校最悠久的系科
之一!其历史沿革可以追溯到
.&#.年" 当年!国立东南大学

设立政法经济系!此后历经国
立第四中山大学政治学系#国

立中央大学政治学系".&/'年
中央研究院首届院士选举!当
选的"名法学和政治学学科院
士中! 即有0人曾任教于中央
大学政治学系" .&"#年!金陵
大学与南京大学合并调整为
新南京大学!其政治学科的特

色与传统亦随之融入南京大
学的血脉"同年全国高校院系
调整! 所有政治学科皆被撤
销" .&'!年!南大政治系恢复
建系!迄今#+年"

$ABJ !./ 788

"#$ 9:;"黑乎乎#粘答

答!餐饮#摩托车修理店等造成
的油污路又脏又危险" 昨天起!

南京鼓楼城管开始了为期0个
月的占道经营集中整治! 首先
就拿这些路边摩托车店$开刀%"

几乎没有一家小摩托车
修理店是不占道经营的(而且

家家门口都是黑乎乎的一大
片"这是昨日记者跟随执法人
员在路上巡查之后的第一感
觉" 对这些油污路的制造者!

城管人员当场责令整改"据了
解! 昨天开始这项为期0个月
的整治行动!分成0个阶段!第

一阶段的重点就是针对路边
摩托车修理店的占道经营"明
年.月进入第二阶段! 重点是

鼓楼区各大农贸市场周边的
违章占道摊点#夜间扰民大排
档#黑洗车点等.明年#月将与
街道一起!合力解决倚门开店
和无证摊贩的问题"

从以往的整治情况来看!

往往这边城管一来就收摊!城
管一走摊子立即又铺开了"针
对这种现象!此次行动采取了
密集的 $班车巡查%! 每天上
午#下午和晚上各有一次大规
模的整治行动!让违章摊点没
有生存空间"
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股票转让所得加上其他收入超过12万元的，元旦起自行申报
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南京正在尝试“数字化医院”，将给病人带来便利
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